



REPUBLIKA HRVATSKA
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA
GIMNAZIJA PETRA PRERADOVIĆA VIROVITICA
Trg bana Josipa Jelačića 16
33000 Virovitica

Klasa: 007-04/23-01/01

Ur. broj: 2189-33-08-23-2

Virovitica, 16. veljače 2023. godine

**Zapisnik sa 13. sjednice
Školskog odbora održane dana 16. veljače 2023. godine**

Na sjednici su glasali: Maja Kirin, Tomislav Šipek, Maja Mlinarić, Tihana Harmund, Hrvoje Turčinović i Jasna Abramović

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika sa 12. sjednice
2. Davanje prethodne suglasnosti na zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto nastavnika povijesti na određeno nepuno radno vrijeme.
3. Usvajanje godišnjeg financijskog izvještaja i godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu.
4. Razno

Ad. 1) Školski odbor jednoglasno je donio odluku o davanju prethodne suglasnosti za usvajanje zapisnika sa 12. elektronske sjednice Školskog odbora:

ODLUKA

o usvajanju zapisnika

Usvaja se zapisnik sa 12. elektronske sjednice Školskog odbora koja je održana 22. prosinca 2022. godine.

Ad. 2) Školski odbor jednoglasno je donio odluku o o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa/sklapanje ugovora o radu kako slijedi:

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti

za zasnivanje radnog odnosa/sklapanje ugovora o radu

I.

Školski odbor Gimnazije Petra Preradovića, Virovitica daje prethodnu suglasnost na prijedlog ravnatelja vezano uz zasnivanja radnog odnosa /sklapanja ugovora o radu sa:

1. Marijanom Smojverom, mag. educ. philol. croat. et hist. iz Virovitice, na nepuno određeno radno vrijeme, na radno mjesto nastavnika povijesti.

II.

Ravnatelj škole će s kandidatom iz točke I. ove Odluke sklopiti ugovor o radu sukladno zakonskim odredbama.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja

Ad. 3) Školski odbor jednoglasno je donio odluku o davanju prethodne suglasnosti za usvajanje godišnjeg financijskog izvještaja i godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu kako slijedi:

O D L U K A

o usvajanju godišnjeg financijskog izvještaja i godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu

I.

Usvaja se godišnji financijski izvještaj i godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Gimnazije Petra Preradovića Virovitica za 2022. godinu.

II.

Sastavni dio ove Odluke su tablice financijskog izvješća i tablice godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine Gimnazije Petra Preradovića Virovitica.

Daljnijh pitanja i rasprava nije bilo.

ZAPISNIČARKA
Daria Selci Hodak

